

Склад

1 капсула містить: *активні інгредієнти*: 3,3'-диіндолілметан - 200 mg (мг), екстракт прутняка звичайного (*Vitex agnus-castus* L.) - 100 mg (мг), екстракт зеленого чаю (Green tea) - 82 mg (мг) (що містить епігаллокатехін-3-галлату - 45 mg (мг));

допоміжні речовини: наповнювач: целюлоза мікрокристалічна, антиспікаючий агент: магнію стеарат; *оболонка капсули*: желатин, барвник: титану двоокис.

Показання

Рекомендується як додаткове джерело 3,3'-диіндолілметану (димерна форма індол-3-карбінолу), епігаллокатехін-3-галлату, а також комплексу біологічно активних речовин, що містяться у екстракті прутняка звичайного (*Vitex agnus-castus* L.) з метою нормалізації функціонального стану молочних залоз у жінок при фіброзно-кістозній мастопатії, циклічній масталгії, передменструальному синдромі, а також з метою попередження розвитку гіперпластичних процесів в молочних залозах та репродуктивних органах, що потребують зниження рівня пролактину, нормалізації метаболізму естрогенів, пригнічення патологічного росту клітин та нових судин.

Протипоказання

Вагітність та період лактації, індивідуальна чутливість до будь-якого з компонентів.

Особливості застосування

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Протипоказано.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим (жінкам) по 1-2 капсули на добу під час прийому їжі. Курс застосування становить не менше 3-х місяців. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці за температури від 4 °С до 25 °С у сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці.

Упаковка

Капсули з масою вмісту 396 мг (мг) \pm 7,5 %, 15 капсул у блістері, по 2 блістери в упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Біохелс Інтернешнл ГмбХ, Німеччина, Хайнріх-Вірт-Штр., 13, Д-95213, Мюнхберг
/ Biohealth International GmbH, Germany, Heinrich-Wirth-Str. 13, D-95213
Münchberg